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Beantwortung der Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 27.04.11 
 
Sehr geehrter Herr Zasowk, 
 
Ihre Anfragen im Zusammenhang mit dem Haushaltskonsolidierungskonzept und 
den darin aufgeführten Personalkosteneinsparungen möchte ich wie folgt 
beantworten. 
 
Frage 1: Wie viele Mitarbeiter müssen entlassen werden bzw. wie viele                       
              Stellen werden nicht mehr besetzt? 
 
Es werden keine Mitarbeiter der Verwaltung entlassen.  
Folgende 116 kw-Vermerke sind im Zeitraum 2011 bis 2014 gesetzt: 
     2011 im laufenden Jahr  an 57 Stellen, 
     2012  an  47 Stellen, 
     2013  an  6 Stellen und  
     2014   an  6 Stellen. 
 
Frage 2:  Welche Bereiche der Verwaltung sind von der Kosteneinsparung               
                betroffen? 
 
Alle Fachbereiche sind von der Kosteneinsparung betroffen: 
 
Frage 3:  Wird die Funktionsfähigkeit der Verwaltung trotz der geplanten  
               Kürzung gewährleistet beleiben? 
 
Im Wesentlichen wird dies der Fall sein. 
  
Freundliche Grüße 
In Vertretung 
 
 
 
Holger Kelch 
Bürgermeister 
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